

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АП ВОЈВОДИНА
ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД
ГРАДА НОВОГ САДА
Број: 20 55100-590/20
Дана: 22.05.2020. године

Поводом организовања рада Центра за социјални рад Града Новог Сада након доношења Одлуке о укидању ванредног стања коју је донела Народна скупштина Републике Србије 06.5.2020.године („Сл.гласник РС“, број 65/20) и члана 39. Статута Центра за социјални рад града Новог Сада, директор Центра за социјални рад, доноси следећа:

Правила понашања запослених и странака приликом уласка и боравка у просторијама Центра за социјални рад града Града Новог Сада

У складу са укинутим ванредним стањем и препорученим мерама након укидања ванредног стања, због заштите здравља запослених у Центру за социјални рад Града Новог Сада и странака, и спречавања даљег ширења епидемије изазване вирусом COVID-19, уводе се следеће:

I Обавезе запослених

Приликом уласка у зграду Центра (у даљем тексту: објекат) сви запослени су дужни:

1. Да прођу дезобаријеру (дезинфекциону заштиту обуће)
2. Да изврше дезинфекцију руку (о чему води рачуна радник обезбеђења као и да запосленом испрска дезинфекционо средство на руке)
3. Сви запослени који улазе у објекат у обавези су да носе личну хихијенску маску за заштиту, прописно постављену на лицу.

Пожељно је и ношење заштитних хигијенских рукавица.

Уколико запослени који улази у објекат нема одговарајућа средства заштите, првенствено личну заштитну маску или не жели да се подвргне хигијенској заштити, неће му бити омогућен улаз у зграду Центра.

Приликом уласка у објекат, код обављања хигијенских мера, запослени је дужан да се придржава прописаних мера о безбедном растојању- физичкој дистанци, која мора износити минимум 1,5 метара између 2 особе.

Свако ко се не придржава ове мере биће опоменут а у случају непоштовања ове мере биће му онемогућен улаз у објекат.

У просторијама у Центру обавезно ће се примењивати мере о прописаном растојању између запослених.

Препоручује се да запослени редовно проветравају свој радни простор природним путем- отварањем прозора, да не користе клима уређаје, као и да само дезинфекционим средствима пребришу радни сто и опрему за рад.

Запослени су дужни да поштју препоруку о безбедној удаљености током свих радних активности, као и дозвољеном броју запослених у просторији са прописаном удаљеношћу. Запослени су дужни да се у случају повишене температуре или здравствених проблема са сумњом на респираторне инфекције јаве свом изабраном лекару.

II Обавезе странака

Приликом уласка странака у објекат обавеза свих је:

1. да прођу дезобаријеру (дезинфекциону заштиту обуће)
2. да изврше дезинфекцију руку (о чему води рачуна радник обезбеђења као и да странкама испрска дезинфекционо средство на руке)
3. Све странке које улазе у објекат у обавези су да носе личну хигијенску маску за заштиту, прописно постављену на лицу

По уласку у објекат и проласку хигијенских мера, странке су у обавези да се обрате раднику на пријавници са одговарајућим документима (позив, лични идентификациони документ и да наведу разлог доласка у службене просторије).

Странкама са позивима ће бити дозвољен улазак у зграду Центра 5 минута пре заказаног термина.

Уколико странка улази у објекат а нема одговарајућа средства заштите, првенствено се мисли на ношење личне заштитне маске или средства којим би се прекрили нос и уста (марама,шал и сл.), или уколико одбије да се подвргне хигијенској заштити **неће јој бити омогућен улаз у зграду Центра.**

Приликом уласка у објекат код обављања хигијенских мера странка је дужна да се придржава прописаних мера о безбедном растојању-физичкој дистанци која мора износити минимум 1,5 метара између 2 особе.

Свако ко се не придржава ове мере биће опоменут а у случају непоштовања мере биће му онемогућен улаз у објекат.

На улазу у зграду Центра приликом евидентирања уласка странака строго ће се примењивати држања физичке дистанце-безбедног растојања.

У ходницима странке морају поштовати предвиђено безбедно растојање од минимум 1,5 метара.

Радници обезбеђења и портири који су распоредом рада ангажовани на улазима у објекте дужни су да се придржавају свих прописаних мера заштите, посебно ношење личне заштитне маске и рукавица.

Радници обезбеђења и портири су дужни да контролишу поштовање свих мера предвиђених овим Правилима и поступају у складу са њима.

Запослени на пословима одржавања хигијене у објектима обавезни су да више пута у току

радног дана коришћењем дезифекционих средстава очисте простор на улазу, посебно улазна врата, све стаклене површине које се користе, пултове и тоалете. За одржавање простора користити санитарна и дезифекциона средства(натријум хипохлорид, алкохол, асепсол).

Запослени на пословима одржавања хигијене у објекту дужни су да:

1. редовно допуњавају у дезо баријерама које се налазе на улазу дезинфекциону течност за обућу
2. изврше чишћење и дезинфиковање сваке просторије на крају радног дана, посебно водећи рачуна о квакама, ручкама и тоалетима.

IV Примена мера предвиђених Правилима

Ове мере се примењују од 26.05.2020. године до проглашења престанка епидемије изазване вирусом COVID-19.

Правила понашања запослених и странака приликом уласка и боравка у просторијама Центра за социјални рад Града Новог Сада ће се истаћи на сајту Центра, огласној табли и на улазу у Центар.



Директор
Добрила Чачија